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VYDÁVÁ OBEC CEREKVICE NAD BYSTŘICÍ |  2 / 2025

Čtvrtý obecní ples

Obec Cerekvice nad Bystřicí uspořádala v sobotu 1. února 
2025 v pořadí již čtvrtý „Obecní ples“ v kulturním domě 
obce Boháňka na Skále. Za pomoci mnoha dobrovolníků ze 
strany našich občanů a za vynikající podpory sponzorů se 
tato akce opět velice vydařila, účastníci plesu se skvěle 
bavili. Prodalo se celkem 153 vstupenek. K tanci a poslechu 
hrála hudební skupina EGO RETRO MUSIC vedená panem 
Janem Sezimou. V průběhu plesu proběhla dvě vystoupení 
Spolku historických tanců, kteří přítomným předvedli 
klasické tance z doby Rakousko - Uherska. Většinu nápojů 
jsme nakoupili za dobré ceny od Jiřího Nováka, který 
provozuje obchod s nápoji v Hořicích. Výborným vínem nás zásobil pan Ing. Filip Jíra - FL Víno z Hradce 
Králové. Nákupy většiny potravin zajišťoval pan Zdeněk Elfmark za mojí asistence. Pochutiny v podobě 
kuřecích a vepřových řízečků a sladké rolády do tomboly připravovaly Jaromíra Oubramová, Simona 
Strnadelová, Radka Jablonovská, Lucie a Dana Svitákovy, Olga a Karolína Severovy, Michaela Kupková. 
Obložené chlebíčky připravovaly dobrovolnice Helena a Anežka Vitvarovy, Jitka a Aneta Dufkovy.

Za barovým pultem se obsluhy zhostili Jolana a Tomáš Valentovi, Jolana Černá, Hana Hlavatá, Marie 
Černá, Viktorie Smolíková a Barbora Valentová. Květinovou výzdobu vytvořily Olga, Karolína a Veronika 
Severovy, Jaroslava Zubrová, Jitka Stejskalová, Pavlína Tobolková a Miluše Valášková. Předprodej 
vstupenek zajišťovaly účetní obce paní Simona Strnadelová a Jana Pavlová. Přípravu tomboly a vstupenek 
měli na starost Jaromíra Oubramová, Dana Svatoňová, Radka Jablonovská, Lucie Svitáková, Patrik a Lenka 
Víchovi, a další. Jan Dufek a Jan Kupka bezpečně rozváželi hosty z plesu domů. Fotografoval pan Vítězslav 
Pavel. Na úklidu kulturního domu před i po plesu se podíleli výše uvedení plus Alena Erbsová, Pavel 
Šmída, Jitka Nováková a Miroslav Vitvar. Pokud jsem na některého dobrovolníka zapomněl, tak se moc 
omlouvám a chtěl bych srdečně poděkovat všem ostatním dobrovolníkům, kteří s přípravou obecního 
plesu pomáhali.
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Poděkování sponzorům

Touto cestou děkujeme všem sponzorům, kteří 
přispěli bohatou tombolou. 

Hlavní ceny plesu losované na vstupenky věnovali 
již tradičně sponzoři Ing. Olga Volicerová – tyčový 
vysavač a powerbanku, Myslivecký spolek 
„DUHORÁZ“ - divoké prase - střelec Pavel Šmída, 
poukaz na předuzenou vepřovou kýtu od Prodej 
masa „MIREČEK“ a nově hlavní cenu – notebook 
věnoval pan Jan Kulhánek, SHAZUU. 

Ceny do tomboly a finanční příspěvky věnovali: 
BONUS HK, Agrom Třebnouševes, AGROMEX, 
Pivovar LINDR Mžany, EVROmat, BOBO CARS, 
HORAMONT, FCC Group, FL Víno, VITALTECH 
Rozběřice, PRO-DOMA Hořice, Nekvinda Sadová, 
ČD CARGO, Vinné sklepy Kutná Hora, SDH Cerekvice, MH – KOVO Milan Hlavatý, Novák nápoje, 
Autoservis a STK Kadeřávek, bratři Černí Benátky a Želkovice, Zahradnictví Myštěves, obec Cerekvice nad 
Bystřicí, obec Boháňka, Patrik a Lenka Víchovi, Václav a Pavlína Tobolkovi, Tolar Stanislav, Tobolka 
Miroslav, Jitka a Mirek Novákovi, Jana a Jakub Němcovi, Vu Xuan Dap, Ing. Zdeněk Zubr, Kollarik Marek, 
Severová Karolína, Severová Olga, Zubrová Jaroslava, Holečková Jana, Vitvarová Helena, Zdeněk a Jitka 
Stejskalovi, Jitka a Jan Dufkovi, Iveta a Milan Tobolkovi, Tobolková Marie, Frantová Věra, Šmída Pavel a 
Alena Erbsová, Jana a Vítězslav Pavlovi, Strnadelová Simona, Bělina Radek, Oubramová Jaromíra, „Eva“ 
Nguyen, Radek a Lenka Málkovi, Pavel a Dagmar Drahorádovi, Vrabec Ondřej, Hlavatá Miroslava, Němec 
Jan, … a další. 

Velké poděkování patří zástupcům obce Boháňka za propůjčení kulturního domu. Bez této vstřícnosti by 
nebylo možné akci uskutečnit.
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Nová komunální technika zvyšuje kvalitu života v obci Cerekvice nad Bystřicí 

Obec Cerekvice nad Bystřicí se díky úspěšné realizaci projektu - Nákup komunální techniky, reg. číslo 
24/001/52775/435/003816, z 1. Výzvy SZP MAS Podchlumí, z.s. může pochlubit moderní komunální 
technikou, která přináší významné benefity nejen místním obyvatelům, ale i širšímu regionu. Tento 
projekt byl zaměřen na pořízení malotraktoru s klimatizovanou kabinou, včetně souvisejícího 
příslušenství – čelní sněhové radlice, zametacího kartáče a válcového sypače pro efektivnější údržbu 
veřejných prostranství, silnic a chodníků, což vede k celkovému zlepšení vzhledu a čistoty obce. Díky 
nové technice může obec provádět pravidelné sečení trávy, úklid komunikací i zimní údržbu mnohem 
efektivněji. To přispívá nejen k lepší bezpečnosti a pohodlí obyvatel, ale zároveň zvyšuje atraktivitu 
regionu pro turisty a nové obyvatele. Upravené a čisté prostředí má pozitivní vliv na vnímání celého 
regionu a může podpořit i jeho ekonomický rozvoj. 

Projekt přináší obci výrazné provozní úspory, zejména v oblasti údržby chodníků a místních komunikací. 
Moderní komunální technika umožňuje rychlejší a efektivnější provádění prací, disponuje pokročilými 
bezpečnostními prvky snižujícími riziko úrazu při práci a zároveň poskytuje vyšší komfort obsluhy. Tato 
inovace má pro obec dlouhodobý přínos v podobě finanční úspornosti a delší životnosti používané 
techniky. 

Obec Cerekvice nad Bystřicí doposud nedisponovala potřebnou technikou pro efektivní údržbu veřejných 
prostranství, silnic a chodníků. Pořízení moderního vybavení proto představuje významný krok vpřed, 
který může inspirovat i další obce v území místní akční skupiny MAS Podchlumí, z.s. k optimalizaci 
správy veřejného prostoru. 

MAS Podchlumí, z.s. prostřednictvím Strategického plánu Společné zemědělské politiky (SP SZP) 
podpořila v 1. Výzvě celkem 21 projektů, které byly zaměřeny na nákup strojů, technologií a vybavení pro 
malé a střední podnikatele, dále pak i na vybavení pro obce a školy, za téměř 6 milionů korun. Veškeré 
informace k projektům naleznete na webových stránkách místní akční skupiny – www.maspodchlumi.cz.  

     

                                             Milan Tobolka, starosta obce  

Datum Den Hodi
na

Místo konání

24. dubna 2025 čtvrtek 18.00 Obecní úřad Cerekvice

29. května 2025 čtvrtek 18.00 Hasičská zbrojnice Třebovětice

26. června 2025 čtvrtek 18.00 Obecní úřad Cerekvice

PŘEDPOKLÁDANÉ TERMÍNY

schůzí Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí
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                 O Z N Á M E N Í O B Č A N Ů M 

Obec Cerekvice nad Bystřicí oznamuje občanům, že: 

v Cerekvici nad Bystřicí vpravo vedle zámku a v Třebověticích u rybníka 
budou přistaveny velkoobjemové kontejnery na komunální odpad, které jsou určeny k jednorázovému 
odvozu komunálního velkorozměrového odpadu, který nelze likvidovat běžně v popelnici (např. nábytek, 
koberce, apod.). Kontejnery můžete využít ve stanovenou otevírací dobu a to: 

V Cerekvici: 

ve středu                   7. května 2025        od 15.00 do 17.00 hod. 

v sobotu                  10. května 2025         od 10.00 do 12.00 hod. 

V Třebověticích: 

v úterý                    6. května 2025          od 15.00 do 17.00 hod. 

v neděli                  11. května 2025          od 9.00 do 11.00 hod. 

Svoz nebezpečných složek komunálního odpadu proběhne v sobotu 10. 5. 2025

Sbírané druhy nebezpečných odpadů 
Z provozu automobilů : 

autobaterie, vyjeté oleje, olejové filtry, brzdové kapaliny, brzdové destičky, spojkové kotouče, obaly se 
zbytky pohonných hmot, antikorozních prostředků, nemrznoucích směsí, čisticích prostředků, 
zaolejované hadry apod. 

Fotochemikálie : 

tonery, znečištěné obaly se zbytky vývojky, ustalovače, barviva, bělidla, inkoustů apod. 

Kosmetika : 

znečištěné obaly se zbytky odlakovače, přelivů, laků na vlasy, krémů, sprejů apod. 

Tuky a oleje : 

fritovací, motorové, topné a jiné oleje, olejové filtry, vazelíny, absorpční materiály s obsahem ropných 
látek, apod. 

Světelné a jiné zdroje podléhající režimu zpětnému odběru : 

nerozbité zářivky, úsporné žárovky, suché články (baterie), akumulátory apod. 

Domácí elektrospotřebiče podléhající režimu zpětného odběru : 

televizory, chladničky, drobné elektrospotřebiče 

Obaly se zbytky nebezpečných látek nebo jimi znečištěné 

znečištěné obaly se zbytky nebezpečných látek, od kyselin, louhů, barev, acetonu, toulenu, lepidel, 
pryskyřic, chladících a hydraulických kapalin, hydroxidů, rozpouštědel, pracích a mycích prostředků, 
dezinfekcí, postřikových látek, hnojiv a deratizačních prostředků apod.  

UPOZORNĚNÍ 
Azbestové desky a šablony ze střech nebo budov se nebudou posádkou vozidla odebírat.  

Pneumatiky se budou odebírat v maximálním množství 4ks na osobu a to pouze osobní a bez 
disku. 

Cerekvice   11,00  11,30    u ZŠ 

Třebovětice  11,40  12,00    u rybníka 

Příspěvek: starosta obce Milan Tobolka
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MATEŘSKÁ ŠKOLA

Po vánočních prázdninách jsme se s radostí a v plném zdraví vrátili do naší 
školky. Nový rok 2025 jsme přivítali tradičním tříkrálovým koledováním, 
které nás provedlo celou obcí. Tato milá tradice zároveň symbolicky 
uzavřela období vánočních svátků.

A CO SE DĚLO?

Tříkrálové koledování 

První den po vánočních prázdninách 6. 1. 2025 jsme se společně s 
dětmi vydali na tradiční „Tříkrálovou koledu“ po naší obci. Průvod 
vedli tři králové – Kašpar, Melichar a Baltazar, jejich kroky nás vedly 
od domu k domu. Na každý dům jsme napsali písmena †K†M†B† spolu 
s letopočtem 2025, což má symbolizovat požehnání, klid a štěstí pro 
obyvatele domu.

Během cesty jsme se zastavili u několika rodin, kde jsme nejen 
zazpívali koledy, ale také popřáli do nového roku, především zdraví a 
štěstí. Tato tradice, která spojuje sousedy a šíří radost, je pro nás 
každoročním zpestřením a připomínkou, jak důležitá je vzájemná 
podpora a přátelství v naší komunitě. Tříkrálové koledování tak opět 
přineslo nejen hudbu a radost, ale i poselství míru a pokoje do našich 
domovů.

Projekt Chráníme přírodu s Tondou obalem 

13. 1. se třída Zelenek vydala na návštěvu za kamarády na základní školu, kde se spolu s prvňáčky 
zúčastnili přednášky o ekologii a třídění odpadu. 

Přednáška byla nejen poutavá a zábavná, ale také 
plná cenných informací, které dětem pomohly 
lépe pochopit, jak jejich každodenní rozhodnutí 
ovlivňuje životní prostředí. Na závěr s i d ě t i 
prakticky vyzkoušely třídění různých materiálů 
do správných kontejnerů, což je pro ně skvělá 
příležitost, jak si osvojit ekologické návyky už od 
útlého věku. 

Celá akce děti nejen vzdělávala, ale také 
motivovala k tomu, aby začaly více přemýšlet o odpadech a jejich správném nakládání.

Zimní sněhové radovánky v MŠ

V naší mateřské škole jsme si během lednových dnů užívali spoustu zábavy na čerstvém vzduchu. Každý 
den, kdy nám počasí přálo, jsme se vydávali ven na sníh, abychom si užili pohyb a postavili třeba 
sněhuláky. Děti se s nadšením účastnily stavění sněhuláků, což bylo skvělé nejen pro jejich fantazii, ale 
také pro rozvoj dalších dovedností.
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Pohyb na čerstvém vzduchu je pro malé děti nesmírně důležitý. Pomáhá jim zlepšovat sílu, koordinaci a 
zároveň podporuje zdravý vývoj jejich 
svalů. Zimní radovánky na sněhu jako je 
běhání, házení sněhovými koulemi, nebo 
stavění sněhuláků, jsou nejen zábavné, 
ale i skvělé cvičení, které přispívá k 
celkové pohybové zdatnosti dětí. 

V naší školce věříme, že pohyb v přírodě 
je klíčový pro zdravý tělesný a psychický 
vývoj, a proto se snažíme dětem nabízet 
co nejvíce příležitostí, jak aktivně 
využívat i zimní počasí.

10. února k nám zavítalo knihadýlko s novou pohádkou zaměřenou na různá tajemství spojená s naší 
planetou i vesmírem. Zkoumali jsme život zvířátek i lidí na naší planetě. Nahlédli jsme pod pokličku, jak 
je to vlastně se střídáním dne a noci a na závěr nechyběla ani tradiční hravá dílna. Moc jsme si 
knihadýlko užili a těšíme se na další setkání.

Návštěva Hvězdárny a planetária v Hradci Králové 

V polovině února jsme se vydali na vesmírné dobrodružství! Navštívili jsme Hvězdárnu a planetárium, 
kde jsme se dozvěděli spoustu zajímavostí o planetách i tajemství vesmíru. Děti měly možnost seznámit 
se se základními informacemi 
o vesmíru díky vzdělávacímu 
p r o g r a m u v d i g i t á l n í m 
planetáriu, který dětem 
přiblížil Sluneční soustavu, 
názvy planet, souhvězdí a 
další zajímavosti. Dokonce 
jsme se chvíli ocitli i v 
m e z i n á r o d n í v e s m í r n é 
stanici, to byl zážitek! Po 
odbornější části následovala 
tematická pohádka, která 
propojila učení se zábavou. 

Velkým zážitkem byla také 
návštěva observatoře, kde se 
děti seznámily s tím, jak 
funguje dalekohled určený k 
pozorování oblohy. Bohužel nám počasí nepřálo a obloha byla zatažená, takže jsme se do něj podívat 
nemohli. I tak to byl nezapomenutelný zážitek. Jednou ze zajímavostí byla i možnost prozkoumat 
„měsíční kámen“. Celý výlet jsme si moc užili a odnesli si spoustu nových poznatků.

Knihadýlko s pohádkou Jak si uděláme Zeměkouli - Oskar a měsíční kočky



 9

Masopustní průvod obcí s kamarády ze ZŠ

Na konci února se obcí rozezvučel veliký jásot a 
břinkot, to jsme se totiž s kamarády ze základní 
školy vydali na společný masopustní průvod. To 
bylo veselí, rozdávali jsme nejenom radost, ale i 
koblížky, které jsme ráno zadělali a nasmažili. 
Zpívaly se písně, rozdávaly koblížky a bylo 
veselo.

Oslava svátku žen

V tomto období jsme se společně s dětmi pustili do přípravy 
oslav MDŽ. Tentokrát jsme s dětmi připravili pro maminky a 
babičky sladkou odměnu ve formě zdravé granoly. A to není 
všechno. 6. 3. jsme uspořádali Relaxační odpoledne pro ženy 
všech věkových kategorií.

DODATEČNĚ PŘEJEME VŠEM ŽENÁM HODNĚ ZDRAVÍ A 
PSYCHICKÉ POHODY DO DALŠÍCH DNÍ.

Pravidelná rubrika "Svět očima dětí"

Třída červenek (děti ve věku 3 - 4 let)
„Co je to vesmír?“

· „Hvězdy, měsíc, planeta, Merkur, Saturn.“ 

· „Hvězdičky – zvířátka, zeměkoule.“

"Co je to Slunce?"

· „Oheň.“ 

· „Já už to nevím.“ 

· „Hvězda“. „Obrovský kolo, bílý.“
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Příspěvek: kolektiv učitelek MŠ

Třída modřenek (děti ve věku 4 - 6 let)

„Co je to vesmír?“

· „Planeta, Sluneční soustava.“ 

· „Galaxie.“

"Co je to Slunce?"

· „Otepluje nás, svítí.“ 

· „Největší, než naše planeta.“

Třída zelenek (děti ve věku 5 - 7 let)

"Co je to vesmír?"

· „Planeta.“ 

· „Jsou tam hvězdičky.“ 

· „Mars, Uran, Jupiter, Venuše, Země.“

"Co je to Slunce?“

· „Hvězda.“ „Je bílá, žlutá a červená.“

        

         HLEDÁTE MATEŘSKOU ŠKOLU PRO VAŠE DÍTĚ? 

                     MATEŘSKÁ ŠKOLA 

                 CEREKVICE NAD BYSTŘICÍ 

                          POŘÁDÁ 

                DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

           ve čtvrtek 24. 4. 2025 od 8.30 - 16.00 hodin 

      Všichni jste srdečně zváni k prohlídce naší mateřské školy, kde 

        můžete během celého dne shlédnout výchovně vzdělávací 

                       činnosti. 

     Možnost vyzvednutí žádosti o přijetí dítěte do mateřské školy. 

           Případné dotazy rády zodpovíme 493 696 198 

                       Těšíme se na Vás. 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Nový rok se překlenul, dokonce i paní zima odchází, vlády se ujímá jaro. Toto období přináší nejen 
teplejší počasí, ale každému novou energii, děti se těší na jarní hry a různé zábavné aktivity.

Ekologie, Tonda Obal 

Když se řekne recyklace, každý si vybaví proces nakládání s odpadem, 
který zahrnuje několik kroků – sběr, třídění, zpracování a vytváření 
nových produktů. Tonda Obal je program určený pro děti s tímto 
zaměřením. Dne 13. ledna proběhl také na naší škole. Lektor dětem 
vysvětlil důležitost omezení množství odpadu, správné třídění, 
recyklaci a s tím spojenou ochranu životního prostředí. Žáci mají toto 
za úkol pochopit, a hlavně již od školního věku dodržovat.

Plavecký výcvik 

Žáci 2.-4. ročníku ukončili pro tento školní rok 
kurz plaveckého výcviku. To je skvělé! Opět to 
pro ně znamená velký krok vpřed. Určitě mají 
radost, že zvládli nové dovednosti a plavání je 
teď pro ně přirozenější. Jaké dovednosti se děti 
během výcviku naučily? Bylo to pro ně zábavné? 
Takové chvíle, kdy si mohou užít svou snahu a 
pokroky, jsou vždycky skvělé! Hlavně plavání 
slouží k posílení celého těla, pomáhá zlepšení 
kondice a uvolnění.

Masopustní průvod 

Masopustní průvod je tradiční událost, která se 
koná v období před postní dobou, tedy na konci 
zimy a na začátku jara. Je spojený s oslavami, 
tancem, j íd lem a vese l ím, které maj í 
symbolizovat rozloučení s chladnou zimou a 
přivítání jara. Jsou známé svými barevnými 
maskami, kostýmy a hudbou. Ve středu 26. února 
jsme se celé dopoledne věnovali tomuto dni. Již 
od rána měly děti na sobě různé masky. Nejprve 
si ve třídách povídaly o masopustu, řešily různé 
hádanky, rébusy, tajenky. Po velké přestávce se 
všichni žáci z celé školy spolu s dětmi z mateřské 
školy za jásotu a zpěvu lidových písniček vydali 
obcí masopustním průvodem. Pro občany měli 
nachystané sladké koblížky.
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Základní škola 2. stupeň

 Příspěvek: Mgr. Jaromíra Oubramová

Doučování 

Doučování žáků ve škole je skvělý způsob, jak podpořit žáky v jejich vzdělávání a pomoci jim dosáhnout 
lepších výsledků. Pomáhá lépe porozumět látce, kterou řádně nepochopili během vyučování. Není to tedy 
jen o získávání lepších známek, ale hlavně o celkovém rozvoji a podpoře žáků na jejich vzdělávací cestě.

To je skvělé! Poslední část školního roku bývá vždycky hektická, ale i zajímavá. Je to čas, kdy žáci musí 
splnit zbytek naplánovaného učiva. Také na ně čeká závěrečné opakování a nějaký testík. Kromě těchto 
povinností ale samozřejmě také různé aktivity. Přejeme dětem mnoho sil, odhodlání a úspěchů do 
poslední části školního roku. Nevzdávejte se před překážkami a využijte každou příležitost ke svému 
růstu. Pamatujte, že každý krok, který uděláte, vás přibližuje k vašim cílům

Velký úspěch našich deváťáků

Milí čtenáři, 

s opatrnou radostí a nadějí vám přinášíme zprávy o aktivitách vašich/našich deváťáků, kteří se svědomitě 
a zodpovědně připravují na přijímací řízení na střední školy. To je totiž čeká už v půlce dubna! A nebude 
to vůbec ani jednoduchá ani samozřejmá záležitost, budoucích studentů v jejich ročníku totiž není málo 
a školy si tak mohou vybírat, koho do svých lavic přijmou.
Ostatní třídy na druhém stupni také neusnuly jako Růženky, se školkou a prvním stupněm si užili 
Masopust a plánují Velikonoce, běh Okolo Vavřinečku, Den Země, školní výlety a nemálo dalších školních 
akcí, jenže pro deváťáky je toto období mnohem významnější než pro zbytek druhého stupně. Tato etapa 
jejich školního života je plná očekávání, nadějí, ale také výzev.

Plánované akce do konce školního roku

Doučování 

Den otevřených dveří - 27.3. 

Zápis do 1. třídy - 10.4. 

Velikonoční tvoření - 15.4. 

Den Země - 22.4. 

Dopravní výchova - duben

Dopravní kurz 4. tř. 

Čarodějnický den - 30.4. 

Den dětí  

Školní výlety: 27.5. - 2.-4. tř. (Praha – Národní 
muzeum) 

10.6. - 1. tř. (Častolovice)  

Diskotéka  

Slavnostní zakončení školního roku - 27.6.
Poznávací soutěž „Okolo Vavřinečku“
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 Příspěvek: Alžběta Peterková

Vyšla kniha Toulky podkrkonošskou minulostí 2 

Kolektiv autorů, historiků, publicistů (Jan Tomíček, Oldřiška Tomíčková, Radek Drahný, Věra Kociánová) 
si předsevzal zpracovat Podkrkonoší a několik let pracoval s cílem pozvednout podhorský region ze stínu 
Krkonoš a nabídnout milovníkům krásné krajiny, cenné přírody, historických památek a kulturních 
zajímavostí pozvánku k putování kouzelným Podkrkonoším. 

Kniha navazuje na před třemi lety vydaný dnes již regionální bestseller Toulky podkrkonošskou 
minulostí, kterou napsal František Jirásko. Ten se ale zabýval pouze severním Podkrkonoších (bývalým 
politickým okresem Vrchlabí) a zdaleka tak nepostihl celé Podkrkonoší. Druhý díl knihy, který místním 
patriotům a milovníkům Podkrkonoší předkládá malou 
historickou vlastivědu tohoto regionu. A to včetně čtivě 
zpracované kapitoly o vašem městě či obci. 

Kniha je rozdělena na dvě části. První pojednává o 
historii Podkrkonoší a druhá část jsou kapitoly z dějin 
jednotlivých obcí a měst. Texty dokreslují černobílé 
ilustrace významných pamětihodností i zajímavostí 
daných obcí a měst. Jejich autorkou je výtvarnice, 
zkušená knižní ilustrátorka Eliška Štěpová. Druhý díl 
Toulek podkrkonošskou minulostí vyšel ve čtvercovém 
formátu (22 x 22 cm) a rozsahu 424 stran. 

Lze ji zakoupit u knihkupců , v regionálních 
informačních centrech nebo na eshopu https://
www.krasneknihy.cz/shop/.

Mnoho z vás si jistě vzpomene na svoje vlastní přijímačky, nebo máte doma svého deváťáka, a tak z první 
ruky víte, že naši žáci čelí nejen velké míře stresu, ale také mnoha zkouškám trpělivosti a odhodlání. V 
hodinách i v rámci speciální přípravy se soustředí na procvičování matematických úloh, rozšiřování 
znalostí z českého i cizího jazyka, a nezapomínají ani na důležitou část přípravy – psychickou odolnost. 

Napsat, že přijímací řízení na střední školy představuje pro naše studenty významný moment, je velmi 
slabě vyjádřeno. Tato zkouška není jen o znalostech a vědomostech, ale také o zvládnutí stresu a emocí v 
psychicky velmi vypjatém období. Učitelé druhého stupně jsou tedy žákům k dispozici nejen v rámci 
výuky, ale poskytují jim i rady, jak se vypořádat se stresem, a snaží se vytvářet prostředí, kde se mohou 
cítit bezpečně a podporovaně. 

Držíme našim deváťákům v nadcházejících přijímacích zkouškách pěsti. Věříme, že jejich pilná příprava a 
odhodlanost přinesou zasloužené výsledky. V tuto chvíli je pro ně klíčové nejen se dobře připravit, ale i 
zachovat klid a vyrovnanost. Snad se jim bude dařit nejméně tak dobře jako deváťákům loňským, díky 
nimž se naše škola umístila v TOP 10 škol na Jičínsku! 

Ano, s velkým potěšením a hrdostí se můžeme pochlubit, že naše škola dosáhla významného úspěchu v 
letošním hodnocení škol na Jičínsku. Naši deváťáci totiž dosáhli vynikajících výsledků u přijímacích 
zkoušek na střední školy, díky čemuž jsme se umístili na děleném třetím a čtvrtém místě v prestižním 
žebříčku TOP 10 škol. Tento úspěch je pro nás důkazem kvalitní práce a odhodlání nejen našich žáků, ale 
také učitelů a rodičů, kteří se na jejich výsledcích podílejí a podporují je v jejich studijním úsilí. 

Náš úspěch nevznikl přes noc. Je výsledkem dlouhodobé tvrdé práce. Věříme, že klíčem k vítězství jsou 
nejenom vědomosti, ale také rozvoj osobnostních a sociálních dovedností, které připraví naše žáky na 
životní výzvy. V tomto ohledu jsme v naší malé škole hrdí na naši schopnost přizpůsobit se individuálním 
potřebám každého studenta, což se nyní projevilo v jejich úspěchu.

Příspěvek: starosta obce Milan Tobolka
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Příspěvek: Jakub Němec, Dis.
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Výzva 

Obec Cerekvice nad Bystřicí 
Úřední hodiny: 

Pondělí         16:00 - 18:00 

Středa          16:00 - 18:00 

Provozní hodiny: 

Pondělí         11:00 - 16:00 

Úterý          08:00 - 14:30 

Středa          11:00 - 16:00 

Čtvrtek         ZAVŘENO 

Pátek          08:00 - 14:30 

Návštěvní hodiny knihovna: Středa 16:00 - 18:00 

Kontakty: Telefon: 493 696 195, 493 696 023 

Email: ou@cerekvice.cz, starosta@cerekvice.cz

Pošta Cerekvice nad Bystřicí, PSČ 507 77 

Otevírací doba 

Pondělí         13:00 - 17:00 

Úterý          08:00 - 12:00 

Středa          13:00 - 17:00 

Čtvrtek         08:00 - 12:00 

Pátek          08:00 - 11:00 
Sobota a neděle    Zavřeno 

Kontakt: nové telefonní číslo 
493  520  006 

Pokud i vy chcete přispět k bohatšímu obsahu našeho zpravodaje, tak neváhejte a zašlete své příspěvky, 
nápady a podněty na e-mail ou@cerekvice.cz – předmět: Zpravodaj. Případně je doručte v zalepené 
obálce označené textem „ZPRAVODAJ“ do poštovní schránky na obecním úřadě. Redakční rada 
neodpovídá za obsah článků a gramatické chyby jednotlivých autorů. Děkujeme!

Pozor změna – oznamujeme občanům, od 1.2.2024 j s o u č t v r t k y 
zavíracím dnem na Obecním úřadu v Cerekvici nad Bystřicí!

Příspěvek: Ing. Veronika Jašíková, Miroslav Baláš
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